

三亚严守海岸带生态红线

临高夜校：
为基层干部
补钙充电

禁止海岸带保护范围内村庄新建扩建

本报三亚11月17日电 (记者孙婧)为期3个月的海岸带保护与开发专项检查全面整改工作临近结束,日前,记者从三亚市政府获悉,三亚已完成各类整改项目50宗,正在整改18宗,下一步将逐步解决对经济社会和公共利益影响较大的项目,严格保护海岸带生态红线区域,不再批准新的海岸带水产养殖区域,并禁止在海岸带保护范围内的村庄新建和扩建。

据悉,省海岸带保护与开发专项检查

第三组于7月下旬至8月上旬在三亚检查期间,发现了6大类、111项违规违法问题。对此,三亚市多次召开会议部署整改工作,督促各责任单位落实整改措施,要求各执法单位严格公平执法,同类问题的执法要同等对待。为确保强力推进和全面完成整改工作任务,9月8日三亚市政府印发《三亚市海岸带保护与开发专项检查整改方案》,明确任务和整改要求。

从整改效果来看,目前,亚龙湾酒店群区域已清理出5条公共海滩通道,并

设置明显指示牌。5条公共海滩通道分别位于丽思卡尔顿酒店西侧、万豪酒店东侧、华宇酒店下海通道、环球城酒店对面和海底世界下海通道。

此外,三亚多次集中开展针对海岸带保护范围内违法建筑的拆除行动,吉阳区人民政府拆除了位于亚龙湾的23栋侵占海岸带、超红线范围的违法建筑,以及大东海亚尚美食文化风情园等位于海岸带200米范围内的违法建筑,拆除面积约1.27万平方米。天涯区政府也依法

拆除马岭居委会6栋位于海岸带200米范围内的违法建筑,面积6815平方米。截至目前,三亚已完成各类整改问题50宗,正在整改18宗。

修复生态和建立常态化管理秩序是三亚下一步的考量。记者从三亚市政府获悉,根据海岸带专项检查工作要求,三亚决定逐步缩小近海和近岸养殖区域范围,不再布局和批准新的海岸带水产养殖区域,禁止沿海区域在海岸带保护范围内村庄新建和扩建。

与此同时,三亚将在沿海区域海岸带保护范围内,以及海岸带生态红线区域标明界区、建立标识并发布公告,采取严格措施保护,禁止任何单位和个人擅自占用,并组织修复损毁的沿海防护林和海岸带防波堤等设施,综合治理恢复海岸带生态环境和生态功能。对于在海岸带保护范围内的海边栈道、游泳池、遮阳亭等配套建筑物,符合相关规划的,三亚市政府要求用地单位和个人依法申请办理规划、用地、建设等手续。

关注海口“双创”

1个宿舍小区脏乱差

5家单位共同接受5万元顶格处罚

本报海口11月17日讯(记者单憬

岗 实习生文静)针对今天媒体所报道的海口市蓝天路一个5家单位共有宿舍小区的环境卫生问题,今天,美兰区城管执法局首先向其中一家单位省产品质量监督检验所下达了处罚通知书。据悉,此次将对该小区的5家主管部门进行每家1万元、共5万元的顶格处罚。

该小区由省交通厅征稽所、省人

劳厅、省发改委、省工业研究所、省质

罚。”蓝天街道办事处副主任林芳武说,根据《海口市城市管理相对集中行政处罚权暂行办法》,随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的,对单位处以5000元以上5万元以下的罚款;对个人处以200元以下罚款。这次是对5家单位进行5万元的顶格处罚,每家单位1万元。

今天,省质检所所长陈海雄表

示,将在两三天内把小区内的环境整

理好。

“向质检所下的是第一家处罚通知,明后天将对其他几家单位进行处

理。”向质检所下的是第一家处罚通知,明后天将对其他几家单位进行处

理。”向质检所下的是第一家处罚通知,明后天将对其他几家单位进行处